

淮安市九届人大一次会议开幕

(上接A1版)外贸进出口总额、注册外资实际到账均增长7%以上,研发支出占地区生产总值比重1.9%,居民人均可支配收入与经济增长同步,碳达峰碳中和、节能减排和大气、水环境质量完成省定目标,社会大局保持安全稳定和谐。围绕实现上述目标,史志军提出,将重点做好八个方面工作:一是突出抓招商、扩总量,全力筑牢经济发展基础。坚持项目为王、项目就是未来,凝心聚力,攻坚克难,实施项目招引“3530”工程,推动项目建设“1320”工程,打造“四最”营商环境,切实以项目集聚加速发展裂变。二是突出快转型、提质量,加快培育壮大主导产业。坚持工业化引领、数字化赋能,推动基础再造、产业升级,培大扶强先进制造业,做优做特现代服务业,提质增效现代农业,加快发展数字经济,深化科技创新赋能,加快构建现代产业体系。三是突出优机制、增活力,推动重点领域改革纵深突破。坚持顶层设计,鼓

励基层创新,凡是认准的事就要大胆试、大胆闯,集成推进“放管服”改革,深入推进开发园区体制机制改革,统筹推进各项重点改革,真正让一个个试点的“盆景”变为一道道改革的“风景”。四是突出聚要素、强动能,推进更高水平开放合作。坚持全方位“走出去”和高规格“请进来”,加快融入长三角区域一体化发展,大力发展开放型经济,全面提升台资高地影响力,全面拓展对外开放的广度和深度,不断扩大协同发展朋友圈。五是突出强功能、显特色,着力提升中心城市综合承载能力。坚持“大市区”理念和精明增长,投入413亿元,实施268个城建公共设施重点项目,精心打造重点功能地标,有序推进城市更新,加快完善基础设施,不断提高精细管理水平,不断提升城市的集聚力和辐射力。六是突出抓统筹、促融合,加快实施乡村振兴战略。坚持“四化”同步,以城带乡,强化县域龙头带动,强化特色城镇支撑,强化美

丽乡村建设,努力走好绿色发展、生态富民乡村振兴之路。七是突出打基础、提颜值,扎实推进美丽淮安建设。坚持标本兼治、铁腕整治,坚决守住底线、不踩红线,深入打好污染防治攻坚战,加大生态保护与修复力度,着力推动绿色低碳发展,确保环境质量只能更好、不能变坏,加快将生态优势转化成发展优势。八是突出办实事、惠民生,让人民群众更好共享发展成果。坚持以人为本,坚守人民情怀,做到尽力而为、量力而行,完善社会保障体系,优化公共服务供给,深化安全生产专项整治,维护社会和谐稳定,持续改善民生,促进共同富裕。

今年,市政府将计划实施优化教育资源布局、公共卫生服务、城乡人居环境、群众出行条件、公共文化服务和提升就业创业、基本保障、食安保障、惠企惠民服务、安全发展水平十大类民生实事,切实让人民群众更有获得感、幸福感、安全感和自豪感。

关于全面加强政府自身建设,史志军说,新一届政府将以归零的心态再出发,坚决扛起改革发展稳定的责任,持续巩固“稳”的基础,不断积蓄“进”的力量,焕发出忠诚担当的新气象,激发出锐意进取的新干劲,展现出依法行政的新高度,塑造出廉洁从政的新形象,在现代化建设的新征程上,接好接力棒、跑出加速度、干出新精彩。

会议还审查了淮安市2021年国民经济和社会发展计划执行情况 & 2022年国民经济和社会发展计划(草案)的报告(书面);淮安市2021年财政预算执行情况 & 2022年财政预算(草案)的报告(书面)。

出席政协淮安市九届一次会议的全体委员现场列席会议。因疫情防控需要,其他列席会议的同志通过视频方式列席会议,并按正常工作渠道反馈意见。

陈之常参加淮安代表团审议

(上接A1版)全市上下都要弘扬深入调查研究、求真务实、真抓实干的作风。我们一起努力,相信一定会创造更加令人期待的美好未来。”陈之常认真听取发言后,对代表们建真言、献良策、谋实事的务实作风给予肯定。

陈之常说,刚刚过去的2021年,我们胜利召开市第八次党代会,精心谋划“十四五”和未来发展蓝图,确立聚焦打造“绿色高地、枢纽新城”,全面建设长三角北部现代化中心城市的奋斗目标;特别是按照省委履行“争当表率、争做示范、走在前列”三大光荣使命部署安排和对苏北“跨越赶超”最新要求,提出“三个跨越赶超”的发展追求,要在五个方面实现突破,成为全市上下的思想共识和行动自觉。全市上下干事的目标更聚焦了,干部群众的精气神更振奋了,也明晰了重点抓什么、怎么抓。

陈之常指出,过去的一年,在省委、省政府的坚强领导下,淮安人民负重前行,创新实干,拼搏进取,地区生产总值、工业增加值、工业用电量、招商引资、城乡建设、民生福祉改善等多项主要发展指标取得近年来最好成绩,实现了“十四五”经济社会发展的良好开局,交出了一份优异的成绩单。全市上下共同努力,取得了令人可感的发展成果,取得了可喜的积极变化。

陈之常说,中央明确提出了“稳字当头、稳中求进”要求。政府工作报告就落实党中央、省委省政府和市委要求,作了具体部署,内容具体、措施有

力。市九届人大一次会议具有特殊意义,就是要绘出好蓝图,选出好班子,展示新气象。作为人大代表,要深刻认识到我们肩负的神圣职责,认真履行人大代表的使命,察民情、解民忧,展现新一届人大代表的新气象、新作为,把老百姓的需求和呼声全面准确及时反映上来,更好地汇聚高质量跨越发展的磅礴力量。

陈之常指出,淮安近年来各项工作都取得了新的进步,特别是习近平总书记给新安小学少先队员回信,在全国引起强烈反响,为全市深化党史学习教育、推动高质量跨越发展新局提供了鲜活教材和强大动力,极大提振了全市人民的信心。我们要牢记习近平总书记殷殷嘱托,全面贯彻党的十九届六中全会和省第十四次党代会、市第八次党代会精神,认真落实中央和省市委决策部署,扛起光荣使命、矢志跨越赶超,以实际行动把淮安建设成为全市展示“象征意义”的窗口。总理家乡是淮安也是全市最大的名片,要在持续打造的同时,统筹好资源,优化好机制,传承好红色基因,为擦亮总理家乡名片注入新的内涵。淮安区在全市县区板块中具有重要位置,也有很多独特发展资源,要聚焦重大项目攻坚和上市公司培优培强,集中力量补齐产业短板。要立足历史文化资源丰富优势,在特色发展方面下功夫,通过城市有机更新和历史文化挖掘传承保护等,真正让大家感受到历史的厚重感,提升老百姓生活的幸福感。

政协淮安市九届一次会议举行第二次全体会议

(上接A1版)韩文军代表民建淮安市委,建议强化产业配套能力,推动重大项目落地;关晓卫代表市政协淮安九届一次会议,建议做好“世界美食之都”后半篇文章,大力推进新时代淮扬菜产业再上新台阶;何如进代表市政协金湖县联系小组,提出招大培强、集约节约,奋力推进县区开发区高质量发展;叶蓓代表市政协清江浦区联系小组,提出“双减”形势下需要关注的问题及建议;马荣建议振兴县域普通高中,全面促进教育公平;李萍代表民进淮安市委,建议“强骨”“赋能”“搭台”“提气”,积极争创“世界文学之都”;邱华康代表民革淮安市委,提出聚力打造淮安农业“芯片”,加快推进种业创新发展;郑劲松代表农工党淮安市委,建议发挥特色优势,加大传承力度,推动淮安中医药事业高质量发展;范更生代表九三学社淮安市委

会,建议进一步培育壮大科技型企业;沈潭代表市无党派知识分子联谊会,提出增强文化自信,在城市更新中守护传承好城市文脉;张惠扬代表市工商联,建议落实“环境是金”理念,推动我市“专精特新”企业迈出坚实步伐;于亮代表致公党淮安市委支部委员会,提出后疫情时代加快引进出国留学人员来淮创业就业;孙晓燕代表市政协洪泽区联系小组,建议根植运河文化,建好百里画廊;时洪兵代表市政协淮阴区联系小组,提出加强农技队伍建设,助力乡村人才振兴;姜杰代表政协委员涟水县联系小组,建议突出补短强特,壮大县域经济;张静洋代表政协委员盱眙县联系小组提出继续发挥引领作用,与流域城市共创“走千走万,不如淮河两岸”的壮景;赵峰建议补齐物流短板,赋能现代产业体系;俞伟代表市政协“委员之家”第15小组,提

出健全应急机制,加强体系建设,全面筑牢人民群众健康防护屏障;顾晖代表市政协社会法制和民族宗教委员会,建议全面落实长三角一体化发展战略,高质量建设全国性综合交通枢纽城市。

在听取大会发言后,史志军说,大会发言是政协委员参政议政的重要平台,既充分展现了广大委员尽心履职、一心为民的责任担当,也体现了人民政协人才荟萃、智力密集、联系广泛的独特优势。史志军表示,对于这些发言建议,市政府将组织相关职能部门认真研究,尽可能地把委员的意见建议吸收到政府决策之中,尽快把合理化的思路和举措,更好地促进经济社会全面发展。

史志军说,今年是党的二十大召开之年,也是全面贯彻省党代会精神的第一年,我们将按照党中央国务院、省

委省政府和市委的决策部署,深刻把握“稳字当头、稳中求进”和“跨越赶超”要求,完整准确全面贯彻新发展理念,紧扣聚焦打造“绿色高地、枢纽新城”,全面建设长三角北部现代化中心城市奋斗目标,坚持“项目为王、环境是金”工作导向,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,全力推动高质量跨越发展,实现经济增长有新速度、项目攻坚有新突破、各项工作有新气象,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。同时真诚希望各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员充分发挥自身优势,广泛凝聚共识,积极参政议政,与我们一道共同谱写淮安高质量跨越发展的精彩篇章。市政府将全方位增强协商质效,多措并举畅通联系渠道,高质量落实保障措施,全力支持政协履行职能、发挥作用。

市九届人大一次会议主席团举行第二次会议

(上接A1版)听取了各代表团对淮安第九届人民代表大会专门委员会组成人员选定的通过办法(草案)讨论情况的汇报,讨论并通过有关人选的通过办法(草案);听取了各代表团对2022年度民生实事项目票决办法(草案)讨论情况的汇报,讨论并通过

票决办法(草案);讨论并通过关于代表书面联名提出候选人截止时间的决定(草案);讨论并提出候选人建议名单和淮安第九届人民代表大会专门委员会组成人员选定的名单;听取了市政府关于2022年度民生实事候选项目情况的说明。

(上接A1版)影响带动党外委员,贯彻执行省市委决定,确保大会各项议程顺利推进。要准确把握肩负的特殊使命,中共党员委员不仅要履行委员职责,更要履行党员义务,必须时刻牢记党员责

任始终是第一责任,牢固树立党员意识,衷心拥护“两个确立”,忠诚践行“两个维护”,坚决贯彻执行中央和省市委的决策部署,积极做好党外委员的引导说服工作,确保党的主张成为各党派团

体、社会各界人士的广泛共识。要认真领会省市委决策意图,积极引导党外委员正确认识省市委的人事安排意见,自觉把思想和行动统一到省市委决策部署上来,确保组织意图得到全面落实。

要严格遵守会议的各项纪律,坚持讲党性、顾大局、守纪律,努力树立和展示党员委员的良好形象,确保大会各项任务顺利完成。



春意浓

2月21日,洪泽区三河镇,洪泽湖入江水道下游2万亩冬小麦长势良好,空中俯瞰,与河流、船只、农家民居相互辉映,构成一幅秀美画卷。

■通讯员 殷潮

关于京沪高速公路淮阴川星服务区、淮安六洞服务区半幅封闭施工的通告

根据江苏省交通运输厅、江苏省公安厅交警总队《准予交通行政许可决定书》(苏高许字〔2020〕00292号、苏高许字〔2020〕00370号),现就京沪高速公路淮阴川星服务区、淮安六洞服务区扩建施工期间实施半幅封闭通告如下:

一、关闭时间
2022年3月1日10时至2022年9月26日10时

二、关闭范围
1.G2京沪高速公路淮阴川星服务区北京方向半幅(K804+900)
2.G2京沪高速公路淮安六洞服务区上海方向半幅(K851+700)

三、应急方案
在上述两个服务区关闭施工期间,通行车辆可选择相邻的服务区或提前驶离高速公路解决加油、停车、休息等应急服务。
请广大驾乘人员积极配合,根据交通标志、地图导航提示,提前规划,谨慎驾驶,合理选择相关服务。
特此通告

京沪高速公路沂淮淮江段扩建工程建设指挥部
2022年2月21日

公 示

根据国家新闻出版署《新闻记者证管理办法》《关于开展2021年度新闻记者证核验工作的通知》要求,淮安报业传媒集团已对持有新闻记者证人员的资格进行严格审核,现将拟通过2021年度核验的新闻记者证人员名单进行公示。举报电话:0517-89880031、025-88902907。

拟通过核验新闻记者证名单:
严睿、何晓红、刘葆、吴琼、唐筱薇、孙东、孙广洲、孙朝晖、宋莹莹、宋菲、张亚明、张娇娇、张学华、张小燕、徐并伍、徐昌政、徐辉、曹政、曾宪振、李培娟、李建军、杜勇清、杨中华、杨尚、杭卫东、梁宝华、毕凤权、毛志进、潘永勇、王健全、王小平、王小文、王晓雯、王欣欣、王正道、田晶、睦红日、瞿百忍、祁安、程钢、章勇、童准玉、蒋建波、蒋斌、蒋梅茹、贺晓东、邱建华、邱正良、金炜、陆彦平、陈晓平、陈良玉、陈苗雨、陶宇馨、韩晓菁、顾玮、马杰、黄育举、严正冬、刘华、叶列、吴海涛、周洋、姜彩兰、孔雪、孙婧、李明稳、尹国桃、左文东、徐文进、徐薇、朱月娥、李海娇、王夏禹、王昊、王鑫、留伟、管伟法、管艳、苏钰、许乐、谭鑫、赵启瑞、赵威、郭敬杰、陈剑、陈帅、陈艳、张红、黄秋怡、张金字、王莹莹、余凡、张晨佳、邵扬、金鑫(小)、董禹行、张祥、高尚杰、张文辉、何剑锋、刘娟、周焯焯、张文浩、张林、曹盈、朱云毕、李超、梁丽琴、潘晓晖、王荣、赵懿、金鑫、陈哲、于腾龙、何弦、何渊、傅婷婷、储君、刘权、卜英宝、卢化福、姜晴、李传芝、李吉华、李昱、李蓉、杨春阳、林洁、江安、王磊、王舒、程凯、金义旻、金海洋、陈金鑫、严姬华、刘志钧、叶首卫、张晓剑、李亚、王娟、王禹、郎钟鸣、陈华中、周人可、孔莉莉、杨丹丹、杨涛、王静、秦艳艳、胡凌轩、苏畅、袁明、陆春涛

淮安日报社(淮安报业传媒集团)
2022年2月21日

国网淮安供电公司钵池供电营业厅客户服务公告

尊敬的用电客户:

因区域调整和工作需要,经上级批准,国网淮安供电公司决定于2022年3月31日16时30分正式关闭国网淮安钵池供电营业厅。此后凡客户办理用电业务请至附近营业厅(国网淮安市区供电营业厅,地址:淮安市清江浦区解放东路61号;国网淮安徐杨供电营业厅,地址:淮安经济技术开发区集贤路13号)。

为了避免因欠费停电给您造成困扰,建议您选择网上国网、支付宝、微信、银行代扣等线上方式进行支付。
故障报修电话:83581234(24小时)
业务咨询电话:83582689(9:00-11:00、14:00-16:00)
特此公告

淮安三新供电服务有限公司
2022年2月22日

淮安国联河西公园社区中塘府项目方案批前公示

淮安市国融投资建设发展有限公司申报的淮安国联河西公园社区中塘府项目位于公园路南侧、前进路东侧,该地块用地性质为居住用地,总用地面积为26880平方米,总建筑面积为100738.49平方米,计容建筑面积为77740.17平方米,容积率为2.893,建筑密度为19.58%,绿地率为35.01%,规划方案符合规划条件及相关技术要求。

根据相关规定,现对方案进行批前公示(详见总平面图),公示时间为2022年2月22日至2022年3月7日,公示载体为《淮安日报》、市自然资源和规划局网站、项目现场。在此期间,相关权益人及有关人士若对方案有异议,请于2022年3月7日前以书面形式向我局反映,或者向市自然资源和规划局法规处提出听证申请。

市局联系人:涂莎
联系电话:0517-89000662
淮安分局联系人:施颀
联系电话:0517-85945687
联系地址:淮安翔宇大道1099号新城商务中心8楼
市局网址: <http://zrzy.jiangsu.gov.cn/ha/>
淮安市自然资源和规划局
2022年2月22日

寻人启事

原清河区汪北新村18号房屋即将拆迁,产权人张云高已故,请其利害关系人靳登娟看到本启事后,于2022年3月25日前与拆迁指挥部联系。

联系地址:引河社区居委会
联系电话:17778785656 18121680015
石塔湖片区A地块自愿搬迁指挥部
2022年2月23日